BbICILHAA IHKOAA DKOHOMMKHU

HAUMOHANBbHLIN NCCNEOOBATENBCKUW YHUBEPCUTET

JUILEA HUY BIID
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Beinosanure 3aganus (10 6aios).
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2. Ha cKOJIBKO IIPOLICHTOB YBEIMUYUTCS MPOU3BEIECHUE JABYX UHUCEN, €CJIU OJHO M3 HUX YBEJIMYMUTH Ha
30%, a npyroe yBenuuuth Ha 20%?
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4. Haiigute paccTosiHuE OT TOYKU NIEPECEUEHUSI IPSAMBIX Y =

5. B xop3une nexar 40 mionoB: s00ku U rpymu. M3BECTHO, 4TO cpeau JoObIX 18 miomoB nmeercs
XOTsl OBl OJIHA TPyIIa, a Cpeau JIOOBIX 24 TI0I0B UMeeTCsl XOTs Obl 0JHO s10J10K0. CKOJIBKO TPyl B
Kop3uHe?
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7. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOJIbHUKE 33JJaHbl JUIMHBI OCHOBaHUS U 00KOBOW cTOpoHbl. Haiinure BbicOoTy
TPEYTOJIbHUKA, IPOBEJICHHYIO K OOKOBOM CTOPOHE.

8. B Gaccelin nmpoBeneHsI aBe TpyObl. Bpemsi, 3a KOTopoe HamoJaHSIeT 0acceiH TOJLKO MepBas Tpyoa, Ha
3 yaca MEHbIIIE BpEeMEHH, 3a KOTOpOE HaAMOJIHIET 6acceitH BTopas Tpy0a, padboras otaenbHo. CHavana, B
TeyeHue 1 yaca 45 MUHYT TOJIBKO MepBasi TpyOa HaIoJHsIA MycTOW OacceliH, a 3aTeM OTKPbUIM BTOPYIO
TpyOy. ObGe TpyOBl paboTanu emie JBa 4aca M HamoJHWIM OacceiiH. 3a kakoe Bpems (B yacax)
HaMOJHUTCS O0acceliH, ec BKIIOYUTh TOJIBKO BTOPYIO TpYyOy?

9. HaiinuTe Bce 3HaYeHus mapameTrpa ad Takue, 4TO CyMMa KOpHel ypaBHEHUs x> +(a®+4a)x =5x+2a

paBHa HyJm0. B oTBeT 3amummTe CyMMy O3THX 3HAUEHUW WM 3HAUYCHHUE M[apameTpa, €CIM OHO
€IUHCTBEHHOE.

10. Ha gocke 3amucasbl JBa IMOCIEAOBATENFHBIX HATYpAIBHBIX Yncia. V3BecTHO, 4To cymma mudp
KaAXI0ro n3 HUX KpaTHa 10 KaKoe MHUHHUMAJIBHOC 3HAUYCHUEC MOXKET HpI/IHI/IMaTI) CYMMa 3aIlIUCAaHHBIX
qucen?



